Eurocode spreadsheets, software & rekenprogramma’s H6_1 4 druk EC_NL
staal -,beton -,hout -,metselwerk constructies Versie : 2.4.4 ; NDP : NL
Gebruikslicentie COMMERCIELE-versie tot 1-5-2013 QEFl—- printdatum : 12-12-2011
op druk evenwijdig aan de vezelrichting belaste hou ten balk: 71 x 171
volgens eurocode 5 art. 6.1.4 naaldhout C18
werk = werk
werknummer = werknummer
onderdeel = onderdeel
materiaalfactoren, hoogtefactor en modificatiefacto ren
sterkteklasse = naaldhout C18
materiaal = gezaagd hout materiaalfactor sterkte Im= 1,30 -
houtbreedte b= 71 mm. hoogtefactor treksterkte;breedte k= 1,16 -
houthoogte (in buigrichting) h=" 171 mm hoogtefactor buigsterkte;hoogte k= 1,00 -
klimaatklasse = 1 modificatiefactor sterkte Kmoa= 0,90 kort
belastingduurklasse (veranderlijk) = kort modificatiefactor treksterkte Kmoa= 0,80 kort
modificatiefactor sterkte Kmoa= 0,60 blijvend
modificatiefactor treksterkte Kmoa= 0,50 blijvend
factor voor volume-effect s= 0,12 bijLVL modificatiefactor vervorming Kge= 0,60 -
unity-checks  formule  6.2:
|t0etsing onderdeel
art. 6.1.4 druk evenwijdig aan de vezelrichting
drukkracht Ngg= 100 kN breedte oplegvlak b= 71 mm
reductie doorsnede Ae= 0  10°mm? lengte oplegvlak I= 171 mm
Ucoa= 824 N/mm? Aputo = 121,4 10°mm’
Ngg= 100 kN Aeg= 0,0 +
> Aneto= 121,4 10°mm?
6,2 0goa= Ngg = 100 10° = 8,24 N/mm? unity-check Ocod = 8,24 = 0,66
Anetto 121,4 10% feou 12,46
materiaal- en profielgegevens onderdeel|
algemene formule voor een sterkte-eigenschap: fra = Kk - Kn Kmod fxrep / Im kort  blijvend
buigsterkte fo 18  Nmm®  fog 1,00 0,90 18 / 1,30 = 12,46 8,31
treksterkte frok 11 Nmm?®  fioq 1,00 1,16 0,90 11 / 1,30 = 884 590
treksterkte frook 0,4  Nmm®  fiooq 0,80 0,4 / 1,30 = 0,25 0,15
druksterkte foox 18 Nmm®  fooq 0,90 18 / 1,30 = 12,46 8,31
druksterkte foook 2,2 Nimm?  fegoq 0,90 2,2 / 1,30 = 152 1,02
schuifsterkte fuk 3,4 Nmm*  fiq 0,90 3,4 / 1,30 = 235 1,57
elasticiteitsmodulus Eomeank 9000 N/mm?®  Egmeand 1,00 9000 / 1,00 = 9000 9000
volumieke massa Pk 320  kgim® Eo.ua 0,90 9000 / 1,30 = 6231 4154
glijdingsmodulus Gy 560 Nmm? Gy 1,00 560 / 1,00 = 560 560
elasticiteitsmodu naaldhout Ego:meank 300 Nimm®  Ego:meand 1,00 300 / 1,00 = 300 300
elasticiteitsmodu loofhout Ego:meank 300 N/mm*  Ego:meand 1,00 300 / 1,00 = 300 300
elasticiteitsmodulus Eoosx 6000 Nmm®  Eggsg 1,00 6000 / 1,00 = 6000 6000
** met k= minimum van (3000/))¥2 en 1.1 k= ( 3000 / 1000 )~ 0,06 = 1,07 - dusk, = 1,07
traagheidsmoment = 1 *%,bh? = 1 Y1z 71 1713 = 298 10*mm*
traagheidsmoment = 1 *Y,hp’ = 1 Y, o171 7138 = 510 10°mm*
weerstandsmoment Wy= 1  =*Ygbh? = 1 s 71 1712 = 346 10°mm°®
weerstandsmoment W= 1 +lghp? 1 Ys 171 712 = 144 10°mm?®
oppervlak A= 1 “*bh 1 71 171 = 121 10°mm?®
traagheidsstraal iy= N (I, /A) v ( 2958 / 121 ) = 494 mm
traagheidsstraal i=V(I,/A) = v ( 510 / 121 ) = 205 mm
opmerking
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